

数字化转型为下一阶段发展提供新动力 恒安集团完成SAP系统升级

本报讯(记者 柯国笠) 1日12:00,随着开账按钮被按下,恒安集团SAP系统正式由ECC升级至S4 HANA,一次性完成切换。这也标志着恒安集团历时9个月的数字化升级攻坚战顺利完成。

记者了解到,此次升级后,恒安集团的数字化系统将助力企业更好地应对市场变化,提高内部管理能力。

据悉,为持续巩固和加强数字化建设,恒安集团在2013

年提出全面数字化战略,并于2014年底与全球著名软件提供商思爱普SAP签约合作,开启了第三轮管理变革。近年来,随着业务模式的进一步发展及市场端的快速变化,该集团数字化系统性能已不能满足日常运营的需求。基于恒安集团“百年千亿”战略目标,为更好地赋能业务发展,恒安集团引进了最新版本SAP系统。

去年6月20日,恒安集团

再次携手思爱普SAP启动SAP项目升级,历经前期项目启动、蓝图确认、三轮集成测试、用户接受测试等阶段,系统逐步成熟。今年1月30日,该系统项目组基于蓝图设计、系统开发实现、系统测试等完成状态,对上线切换可行性进行评估,确认3月1日正式切换。

在快消品领域,提高企业供应链管理,以及前端市场等多个环节的运行效率,

对于企业在竞争中赢得身位至关重要。SAP升级项目被恒安集团方面认为是其数字化转型的关键一步。

“恒安的数字化转型必须坚定地往前走。”恒安集团总裁许清流表示,集团将以SAP升级作为数字化转型的关键一步,通过新SAP系统的应用,优化现有流程,充分利用SAP的优势,提高管理水平,为下一阶段的高速发展提供新动力。

腾达瓷砖新线点火 日产能可达3万平方米

本报讯(记者 王云霏) 近日,腾达瓷砖安泰生产基地2号生产线点火。

据悉,这是腾达公司斥资1亿多元新建的室内砖及岩板生产线,日产能可达3万平方米,主要生产800mm×800mm、750mm×500mm室内砖,还可生产1200mm×2400mm、900mm×2700mm、800mm×2600mm、1000mm×2000mm、900mm×1800mm等中大规格岩板,可覆盖厚度6mm、9mm、10mm、12mm、15mm、18mm及20mm等产品。

在配置上,该生产线配有四台大吨位压机,其中一台为福建地区首台16000吨的大压机;烘干窑采用目前最先进、最节能的六层干燥窑,每层干燥窑长度91米左右,总长度约550米;两条多功能釉线,每条长达300米,可以满足不同工艺、多种需求产品的要求。此外,在生产末端,该生产线还配套自动捡砖机、自动码包机和自动打包系统。

腾达瓷砖是福建产区最具有岩板生产基因的企业之一,其2013年开始生产外墙薄板,销量稳居国内前列;2019年进军岩板领域,成为行业薄岩板的代表性企业。此次新生产线的点火,不仅使腾达拥有更稳定的产能,还将能满足多种规格、不同厚度的个性化定制生产需求。

“公司将充分发挥新线节能高效及品质稳定的优势,将岩板打造成又一个拳头产品,并将安泰基地打造成福建岩板及薄板生产基地。”腾达瓷砖总经理黄宝守说。

江苏晋江商会 赴江苏省黑龙江商会 开展交流共建活动

本报讯(记者 王云霏) 近日,江苏晋江商会会长陈德善带队赴江苏省黑龙江商会开展交流共建活动。

座谈中,双方共同探讨如何更好地发挥商会作用,整合商会资源,促进商会之间的互通共享,以及提升商会会员的凝聚力、向心力,提高会员与商会、会员与会员之间的黏性。

通过此次交流,江苏晋江商会与江苏省黑龙江商会达成了合作共建发展意向,未来将开展多渠道、多领域合作,进一步加强互联互通,共同推动商会会员企业高质量发展。

轻如苹果 穿无束缚 九牧王轻松裤首发即热销

本报讯(记者 施珊妹 董严军) 近日,九牧王携手轻松裤推荐官黄圣依,于抖音官方直播间举办九牧王轻松裤发布会。

当场直播取得全渠道单品销售TOP1的成绩,创品牌单日单品销量新纪录,成为抖音电商榜中休闲裤爆款榜NO.1。活动当天,九牧王线上线下全渠道销售同比增长59%,其中,线上同比增长99%。

记者了解到,这款轻松裤是九牧王全新打造的高性价比单品,首发即热销,获得黄圣依、罗永浩和众多时尚达人推荐。

“我们采用高分子轻量舒弹面料纱线,比普通实心纱线的触感更加蓬松柔软,面料更轻盈,重量相较普通面料轻15%,仅相当于一个苹果的重量。”九牧王品牌男裤设计师王日东将两件同类型同季节的男裤放到秤上,其他男裤574g,九牧王轻松裤367g,二者相差207g。

九牧王在面料上费尽心思,在设计上也花了不少工夫。“我们希望给消费者带来穿着无束缚的体验感。”王日东介绍,轻松裤独创“神奇的两公分”剪裁,使用U型裆部设计,隐形弹力2厘米,不卡裆不掉裆;腰部上移2厘米,拉高身



线,前低后高,无束缚;膝盖拉高2厘米,不鼓包不变形。这种独特的设计,让消费者穿着时活动空间更大、更舒适,还能解决掉裆问题。

“轻松裤从面料颜色、柔软度、硬度等方面,精细化适配国人身形,研发四大合体版型,基本可满足所有体型身材的着装需求。”九牧王方面表示,在设计上,轻松裤删繁就简,在侧

袋、裤腰、裤脚、后袋扣均大幅度减少外显压线、拉链、纽扣,整体设计简洁、大气。

为了满足消费者不同场景的应用需求,九牧王轻松裤设计了六种颜色,方便消费者商务休闲随心搭配。“我们希望消费者在穿着过程中,还能实现轻松打理。”王日东表示,九牧王轻松裤采用的高分子轻量舒弹面料,经过错织针

法,兼顾面料的蓬松度与韧性、回弹性,久坐后也可迅速回弹,抗皱性比普通面料强4倍,抗皱性能达到4-5级。其面料经过免烫工艺处理,水洗50次后依然可以平整不皱,日常免熨烫免打理。

此外,轻松裤的面料透气性高于行业标准49%,打造呼吸体感,兼顾柔软、高弹、透湿,让裤子上身更轻松。

图说 我们的价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



奔梦路上
奋勇争先